



118114 转 市鲁晚报

每日1000元线索大奖



网络好才是硬道理!

农用车侧翻起火困住司机

救出时由于伤势严重不幸死亡

本报9月27日讯(记者 王亚男) 9月27日凌晨5时10分左右,临淄区宏达路与一诺路交叉口发生一起事故,一辆农用机车发生侧翻,车尾部着火,驾驶员被压在车下动弹不得。

据目击者反映,当时这辆农用车侧翻在路边,车上没有拉货物,车后一下子就冒烟了,司机试图从车下爬出来,但刚露出头就被卡住了。驾驶员被压在车下不停地呻吟,表情十分痛苦,周围的群众赶紧拨打119报警。

消防官兵赶到现场发现,这辆农用机车侧翻在路边,车尾部起火,情况危急。消防官兵立刻组织力量灭火,一组消防

官兵对起火部位进行射水灭火,另一组消防官兵在司机与火势之间架起一道水墙,防止火势蔓延,保护司机不被烧伤。

同时,消防官兵利用液压顶杆对伤者进行保护,将压在司机身上的农用机车撑起一定距离,减轻伤者痛苦。由于这辆农用机车过于沉重,液压顶杆无法撑起足够的空间救出被困者,消防官兵立刻联系,调来吊车将事故车辆吊起,救出被困者。立即送往医院接受进一步的治疗。

27日下午,记者从医院了解到,该男子双侧颈椎骨折,下肢粉碎性骨折,因受伤严重,不幸死亡。



▲事故救援现场。通讯员 马书杰 摄

255箱货物大意“搭错车”

民警相助4个小时寻到失主

本报9月27日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 刘新鹏) 货车司机装车拉货,无故多出了255箱价值2万元货物,而这些货物却不知道是谁的。

9月27日上午7点多,即墨市货车司机李某通过一货物代理电话联系博山区源泉镇货主马某后,开着车到马某处等候拉货。中午12点多,两名男子过来领着李某往车厢里装货,装完货后便离开了,司机李某发动货车准

备将这批货运到青岛。

货车刚启动,一女子从远处跑来截车,问李某是不是来拉货的。李某心想这批货可能是拼货(多名货主共发一车货物),点头称是。

李某开着货车跟这名女子的车来到一个货场,这时,他见到了前期联系他的货主马某。马某在安排工人装货时,发现车厢里面装了货,便对李某说他要发的是整柜,不是拼货。经

联系牵线的外贸货物代理人,该货物代理表示只联系了李某、马某,不知道多出的255箱货是谁的。

等待了3小时,货物仍无人认领。直到下午4点多,李某拨打了110电话报警求助,博山区崮山派出所民警立即出警。

在了解这一情况后,民警们随即展开工作,查看255箱货均为玻璃器皿,从包装上看极有可能是外销产品,只能从查

找货源入手来寻找货主。晚上8点多,查找到了货主系八陡镇的赵某。

货主赵某闻讯赶到博山区源泉镇某村。原来赵某配发的价值2万余元的255箱货物是拼货外贸出口,提货地点正巧与马某确定的联系地点相同。赵某所定货车在装完其他人的货后就走了,并未装他的货物,雇佣工又稀里糊涂地把他的货物装到了李某的车上。

轻信基金谎言

被骗两千余元

本报9月27日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 阜健) 陌生男子打来电话称要给孩子拨付教育基金2600元,淄川王先生信以为真,结果竟将自己银行卡上的2000余元汇给了陌生人。

对方自称是山东省教育基金管理委员会的工作人员,说是中央刚颁布一项新政策,委托省教育基金委员会为每个上学的孩子拨付教育基金,每个孩子三年拨付2600元。

王先生信以为真,到银行自动提款机上,并按照陌生人的提醒输入一组数字,结果王先生卡上2000余元不见了。

面包撞上半挂 司机头部受伤

本报9月27日讯(记者 王亚男 通讯员 马书杰) 9月26日晚,临淄区东外环寨子庄一丁字路口发生一起交通事故,一辆面包车与一辆半挂车相撞,面包车司机被困驾驶室内,头部流血不止。

临淄区消防支队雪宫中队消防官兵和医护工作者到场后,医护工作者对伤者进行包扎救治后,消防官兵展开救援。

经过10分钟的努力,司机被救出,随后消防官兵同医护人员将伤者送上救护车,经医护人员初步检查,伤者主要为脑部、腿部受伤。

振华商厦

都市生活 振华相伴

3周年庆

振华店庆欢乐购

一节庆篇

满199元立减100元+会员3倍积分

积分当钱花

购物抽大奖

在振华购物满200元即可抽取刮刮卡一张(可累计单件商品1000元以上限抽5次),更多礼品等你来拿。

积分夺冠

会员每天购物积分第一名可按其当天实际消费金额的10%返还振华购物券(最高返1000元)

店庆会员日

9月29日当天,会员满2000分可兑换由两棵树摄影提供的价值298元全家福摄影卡一张

生日为9月29日的顾客或持每年9月29日购物发票的顾客,可在总台领取礼品一份(每人限一份,数量有限,送完为止)

9月29日晚19点在一楼大厅举办周年店庆晚会届时将开出平板电脑、手机等精彩奖项。

9月29日店庆当晚,自然闭店,惊喜活动。。。敬请期待!!!

广播开奖

购物单张发票现金满100元以上即可参加广播开奖,中奖机打发票现金部分每满100元即可获10元购物券,单张发票最高可返100元购物券,发票当日领奖有效。

刷卡赠礼

建行龙卡信用卡 9月29日-10月3日
浦发银行卡 9月30日-10月7日

振华购物独家送礼

购物篮、不锈钢奶锅、电饭煲等更多好礼等你来拿,送完为止!

超市家电精彩活动

- 1F超市举办满额赠礼、印花、打折等精彩促销活动
- 5F家用电器全程价保、补差价



详情请见店内海报宣传

参加整体活动品牌以柜台明示为准,超市、家电、黄铂金等商品除外

振华集团购物卡 天津、济南、淄博、东营、潍坊、烟台、威海等20家百货店 58家超市家电连锁门店通用!